

Из 17 государственных программ РФ, действующих на территории региона, и 13 государственных программ Приамурья Белогорск обеспечил свое участие в пяти госпрограммах федерального уровня и десяти программах областного уровня.

- В результате участия в госпрограммах в экономику города привлечено почти 905 млн рублей из вышестоящих бюджетов. Это больше на 6%, чем годом ранее, - говорит Ольга Петровская. – При этом исполнение десяти муниципальных программ на территории города осуществлялось исключительно за счет средств местного бюджета. Объем местного финансирования в 2018 году увеличился по сравнению с 2017-м на 23% и составил 152 млн рублей, пишет пресс-служба главы Белогорска.